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 طرح درس باليني

   نام درس:  

  كارشناسيمقطع:   يك تعداد واحد:
  ١٣٩٩-١٤٠٠سال تحصيلي:   پيش نياز: 

  پرستاريگروه آموزشي:   سودابه محمدي: ربي/استاد بالينيم
  .... روز٩..مدت كارآموزي:      بخش تنفس: بخش كارآموزي

  

  كارآموزي ورهشرح كوتاه د
  

 داروهاي موردان با روشهاي تشخيصي ودرماني مورد استفاده در اختلالات سيستم تنفسي ،دانشجوي ،در طي دوره كارآموزي
 مراقبت مي تنفسي استفاده بخش تنفس و.....آشنا مي شوندوبر اساس فرايند پرستاري از بيماران مبتلا به بيماريهاي سيستم

  نمايند.
  
  
  

  هدف كلي دوره كارآموزي/كارورزي
يان بت به مدجوه مراقل مراقبت هاي پرستاري دستگاه تنفسي وايجاد توانايي هاي لازم در هنگام ارايآشنايي دانشجويان با اصو

  وبيماران

  
  

  

  :(شايستگي ها و مهارت هاي مورد انتظار) كاراموزي اهداف اختصاصي دوره

  اهداف  رديف
  ود.با بخش،دستگاه ها وتجهيزات موجود بخش ،چارت ها ،پرونده ،كارت وكاردكس آشنا ش )١
  اصطلاحات واختصارات پزشكي و پرستاري بخش مربوطه را به درستي مورد استفاده قرار دهد. )٢

٣( 
مار راي بيبررسي وشناخت جامع از بيمار به عمل آورد وبر اساس بررسي انجام شده تشخيص پرستاري مناسب ب

  انتخاب كند.



٢ 
 

  اجرا وارزشيابي مي كند. ،شخيص هاي پرستاري داده شده طراحيتدابير پرستاري را براساس ت )٤

٥( 
    ABGخلط، مراقبت پرستاري وآموزشهاي لازم قيل وبعد از انجام برونكوسكوپي،بيوپسي ريوي ،توراسنتز،كشت

  ه می کنند.و...را برای مددجويان ارائ
  روشهاي درست اكسژن درماني رادر مددجويان اجرا مي نمايند. )٦
  صحيح ساكشن كردن را مي داند ودر صورت نياز بيمار به درستي انجام مي دهد.اصول  )٧
  هند.ه مي دبه مددجويان آموزش هاي لازم ارائ در مورد نحوه استفاده داروهاي استنشاقي و اسپري ها )٨

٩( 
 حيح راصسي ت تنفتمرينا براي مددجو انجام داده ورا ي فيزيوتراپي تنفسي ،درناژ وضعيتي جهت تخليه ترشحات ريو

  به بيمار آموزش دهند.

١٠( 
مصرف  عود بيماري ،رژيم غذايي،نحوه ،شهاي لازم در زمينه ماهيت بيماريدر هنگام ترخيص مددجو آموز

  ه مي نمايد.تنفسي به بيمار وخانواده اش ارائ دارو،تمرينات

  

  روش هاي آموزش فراگير:

واهد)، اس آخرين ش(بر اس مراقبت از بيمار، كنفرانس باليني، مساله محور بر اساس يادگيري راند صبحگاهي، مطالعه مورد يا بيمار
  بخش لتحوتحويل و شركت در 

  

  نحوه ارزشيابي:  

  درصد نمره اختصاص يافته  عناوين ارزشيابي  رديف
    رعايت قوانين و مقررات باليني   )١
    ارزيابي اختصاصي (بر اساس مفاد چك ليست اختصاصي دوره)   )٢
    رانستكليف و كنف   )٣
    )به شكل عملي جهت شايستگي باليني برگزار شود پاياني (ترجيحاً آزمون   )٤
    ارائه طرح مراقبت بيمار بر مبناي فرايند پرستاري   )٥

  

  قوانين و مقررات باليني

 رعايت كامل اصول پوشش حرفه اي، دانشجويي و پرستاري .١

 سنل و ساير دانشجويان پرستاريرعايت موازين اخلاقي در راستاي اجراي نقش الگو بودن براي پر .٢

 برنامه ريزي جهت حضور منظم در محيط باليني با هماهنگي مدرس مربوطه و مسئولين پرستاري بيمارستان .٣

  انجام تكاليف و وظايف محوله از سوي مربي .٤
.  

  منابع
  سودارث ،  برونر

 


